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Friedman Gazdálkodás- és Szervezéstudományok

Doktori Iskola akkreditációs eljárás lezárása

A MAB Testület 2023/8/X/2 sz. határozata

A MAB Testülete az akkreditációs vizsgálat eredményeként a Milton Friedman Egyetem Milton Friedman Gazdálkodás- és

Szervezéstudományok Doktori Iskola (D255) létesítésére vonatkozó kérelmét nem támogatja.

Indokolás

A MAB Látogató Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) az Oktatási Hivatal kirendelt szakértője a Milton Friedman Egyetemen

létesítendő Milton Friedman Gazdálkodás- és Szervezéstudományok Doktori Iskola (D255, a továbbiakban: DI) akkreditációs

eljárásában. 

A Bizottság áttekintette az Oktatási Hivataltól (a továbbiakban: OH) beérkezett – és hiánypótlással kiegészítésre kért – létesítési

dokumentációt (amelyben összefűzésre kerültek a DI alap szabályozó dokumentumai). A Bizottság a hiánypótlással kiegészített

létesítési dokumentációban található szabályzatok és a DI honlapján az eljárás folyamán elérhetővé tett szabályzatok között

kisebb-nagyobb tartalmi eltéréseket állapított meg. A Bizottság munkája során a kirendelő szervtől, vagyis az OH-tól kapott és

hiánypótoltatott dokumentációs csomagot vette figyelembe, tekintettel arra, hogy a Bizottság időállapotot értékel. Az időközben

módosított, honlapon elérhető szabályzati keretek értékelésére a jelentés nem tér ki. A szabályzatok folyamatos fejlesztése

dicsérendő, ugyanakkor a MAB szakértői munkája során adott dokumentációs csomagra terjed ki, figyelemmel arra is, hogy a DI

nem tájékoztatta a Bizottságot a változtatásokról. 

A Bizottság a benyújtott létesítési dokumentáció, a DI önértékelése, az átvizsgált nyilvános egyetemi dokumentumok és az online

interjúk alapján megállapítja, hogy a DI minőségbiztosítási rendszere az ESG (Standards and Guidelines for Quality Assurance in

the European Higher Education Area) elvei értelmében egységes szerkezetű, az egész DI-re kiterjed. 

A DI minőségbiztosítási és fejlesztési folyamatai részben tervezettek. Tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárásai -

létesítési eljárás okán - gyakorlatban még nem értékelhetők, dokumentum és terv szintjén változó gyakoriságúak, tervezett

tartalmuk újraértékelendő. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között gyenge a kapcsolat, az oktatás-kutatás

menedzsmentje nem megfelelő. A DI stratégiája nem kellőképpen kidolgozott. 

A támogató – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai – folyamatok, valamint az infrastruktúra jó hátteret biztosít az oktatási és

kutatási tevékenységhez. 

A törzstagság alapvető feltételeit, miszerint gazdálkodás- és szervezéstudományok területén folyamatos és magas szintű

tudományos tevékenységet folytat, a létesítendő DI törzstagjai nem teljesítik. A pályázatban megnevezett törzstagok kutatási

területei/témái jellemzően nem a DI létesítési dokumentációjában megjelölt tudományághoz tartoznak (részletes indoklás ld. II.2. A

törzstagok tudományos tevékenység c. fejezet). 

A Bizottság jelentésében, azon belül kiemelten az I.2. Fejlesztendő területek c. fejezetben foglaltaknak megfelelően, további

fejlesztéseket szükséges a DI-nek megtennie a képzés biztos alapokon történő indításához. Kiemelt terület ezek között: a

disszertáció benyújtásának feltételéül szabott publikációs követelmények pontos meghatározása és szabályzati szinten történő

rögzítése szükséges, a kiadott fokozat értékének biztosítása érdekében.
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Budapest, 2023. október 20. 

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke
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